

## Tárgytematika / Course Description

### Település- és tájtervezés II.

NGB\_EV002\_2

**Tárgyfelelős neve /**

**Teacher's name:** dr. Németh Iván

**Félév / Semester:** 2016/17/1

**Beszámolási forma /**

**Assesment:** Vizsga

**Tárgy heti óraszám /**

**Teaching hours(week):** 2/1/0

**Tárgy féléves óraszám /**

**Teaching hours(sem.):** 0/0/0

---

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A megszerzett elméleti ismeretek és gyakorlat alkalmazása egy településrendezési terv készítése során. A képzés felkészít a korszerű ökológiai, műszaki, jogi és ökonómiai ismeretek, valamint esztétikai elvek alkalmazási készségének érvényesítésére nagy összefüggő geopolitikai térségek, tájak, tájegységek fejlesztéséhez, a tájpotenciál növeléséhez, a különböző szakterületi képviselők munkájának összehangolásához, továbbá a tájrendezési és környezetgazdálkodási, területrendezési és regionális területfejlesztési tervek elkészítésére; a táj- és környezetgazdálkodással összefüggő igazgatási-üzemeltetési elképzelések magas szintű megvalósítására.

---

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A táj fogalma, a tájrendezés fogalma, ember és táj kapcsolata

A tájfejlődés története

A tájrendezési tevékenység

A településtervezés és a tájtervezés kapcsolata

Az erdőgazdasági területek problémái és rendezési szempontjai

A mezőgazdasági területek problémái és rendezési szempontjai

Táj- és természetvédelem a település- és tájtervezésben

Vízgazdálkodás a település- és tájtervezésben

Az egyes környezeti elemek alakítása a település- és tájtervezésben

Speciális tájtervezési feladatok

---

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Zárthelyi dolgozat az elméleti anyagból a 10. héten. Meg nem felelés vagy hiányzás esetén pótzárthelyi a 12. héten. A félév aláírásának feltétele legalább elégséges dolgozat.

Vizsga: a kiadott feladat vizsganapig történő leadása e-mail-en keresztül.

---

### KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Szentkirályi Zoltán: Az építészet világtörténete 2004. Terc, Gyúró Éva: Tájtervezés. Mezőgazd. Kiadó. Tk. 2003., Winkler Gábor: Település és természet viszonya. Értékmenőt 2000.